

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА
г. Кострома

11 ИЮНЬ 1980

ВОЛНУЮЩИЙ ПРАЗДНИК ИСКУССТВА

С большим успехом проходят в нашем городе гастроли республиканского русского драматического театра Марийской АССР. Уже около 10 тысяч костромичей и гостей города, тружеников сельского хозяйства области познакомились со спектаклями этого интересного и самобытного творческого коллектива.

В связи с предстоящим 60-летием Марийской АССР проводится юбилейная декада театрального искусства, посвященная знаменательной дате трижды орденоносной республики. Ее торжествен-

ное открытие состоялось в помещении областного драматического театра имени А. Н. Островского.

Первый секретарь Ленинского райкома КПСС Т. И. Женодарова от имени райкома партии, исполкома райсовета, трудящихся Ленинского района поздравила коллектив театра со славной датой в жизни республики, пожелала работникам театра новых творческих достижений, вручила памятный адрес. Гости из Пошкар-Олы в честь этой памятной встречи подарили портрет В. И. Ленина, выполненный художниками- масте-

рами марийского края.

Творческие встречи состоялись также на заводе имени Л. Б. Красина, фанерном комбинате, льнокомбинате имени В. И. Ленина. В них приняли участие такие мастера сцены, как главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР и МАССР, лауреат Государственной премии МАССР Г. В. Константинов, народный артист МАССР, заслуженный артист ЧАССР, лауреат Государственной премии МАССР В. М. Турченков, народная артистка МАССР Н. А. Константинова, народная артистка МАССР, лауреат Государственной премии МАССР Л. П. Жирецкая, заслуженный артист МАССР, лауреат Государственной премии МАССР П. П. Репьев, заслуженная артистка МАССР Н. В. Шведова, артисты старшего и

среднего поколения Н. Д. Блюнов, Б. А. Гусев, С. П. Снеговской, недавние выпускники высших и средних театральных учебных заведений Светлана Сырная; Василий Поминчук, Николай Шевченко и другие.

На встречах с рабочими промышленных предприятий города работники театра рассказали о творческой жизни коллектива, своих планах, трудовых свершениях трудящихся Марийской республики, познакомили с отрывками из спектаклей: «Люди, которых я видел» С. Смирнова,

«Царь Федор Иванович» А. Толстого, «Гнездо Глухаря» В. Розова, «Бунт» А. Шагиyajна, «Долгожданный» А. Сальтиского, «Эрт Пиаф» Л. Сухаревской и Е. Якушкиной.

До конца месяца продолжатся встречи состоятся в Волгоченске, Буге, Нерехте, Сузанине, Судиславле. Дни театра также будут проведены в колхозах «XII Октябрь», «Дружба», «Пятилетка», «Новый путь» Костромского района.

— Сегодня можно с уверенностью отметить, что гастроли нашего театра и юбилейная декада театрального искусства на костромской земле вылились в большой, волнующий праздник искусства и интернациональной дружбы между творческим коллективом республиканского русского драматического театра Марийской АССР и трудящимися Костромской области, — говорит директор театра заслуженный работник культуры РСФСР В. С. Кудашов. — Где бы коллектив ни выступал — в театре, красном уголке, цехах фабрик и заводов, сельском клубе, — мы всегда встречаем удивительно требовательного и доброжелательного зрителя. Каждая встреча бывает обоюдно радостной и волнующей. Каждая встреча свидетельствует об искренней и сердечной дружбе наших народов. По приезде домой мы обязательно расскажем об этих памятных встречах, о славных делах и людях костромской земли, их настоящей, заинтересованной любви к искусству нашего театра.

Е. СТЕПАНЕНКО.